

## 三位亲人患癌症 修炼大法获新生

【明慧网】我和丈夫是一九九六年走入大法修炼的。修炼前，我们夫妻俩身体患有多种疾病，修炼后，都神奇地康复了。丈夫的大妹妹和妹夫还有弟弟、弟媳看到我们的身体变化，都先后走入了大法修炼，见证了大法的神奇。

### 患肝癌的妹夫两次得大法救度

二零一八年一天晚上，大姐夫的妹妹、妹夫来我家拜访，妹妹说：“我丈夫在北京确诊得了肝癌，肝上长了好多个大小不一的肿瘤，医院说也可以化疗，但是不能根除。听我哥说你们俩身体特别好，也听说好多得各种癌症的人炼法轮功炼好了。我俩要和你们学法轮功。”

当时我们就教他炼了第一套功法，第二天，我们又教会了他法轮大法的其余四套功法。一个星期中，他脸色一天一个样，精神状态也越来越好。学完一遍法轮功著作《转法轮》后，他就回家了。

八个月后，他去医院检查，肿瘤都钙化了。医生都感到惊奇。他连续修炼两年多，身体一直很好。

二零二二年二月，大姐夫领着他的妹妹和妹夫又一次来到我家，妹妹进屋急切地说：“快再教教他炼功吧。”妹夫坐在沙发上，泣不成声。妹妹说：“他一年多没炼功了。”我问：“为啥不炼了？”妹妹说：“他觉得他身体好了，就不炼了。他以为是吃药、化疗起作用了呢，一年多没炼功了，他日渐消瘦、脸色蜡黄，去医院检查，说肝癌又复发了，而且情况还挺严重的。”

妹夫哭着说：“这回我真的坚信大法了，是大法师父救了我。我一年多没炼功了，你们快再教教我吧。”当时我们教了他前四套功法。炼完，他出了一身汗，感觉非常舒服。他激动地说：“我回去后一定好好学法、炼功，谢谢师父还管我这个不争气的弟子。”

他现在一直坚持学法、炼功，身体也好了。大法师父又一次救了他。

### 小叔子的恶性黑色素瘤好了

小叔子五十岁出头，事业成功，家资千万，他见证了他哥修炼身心受益的过程，知道大法好。

二零一八年初，小叔子被医院确诊是恶性黑色素瘤，是恶性程度极高的一种，而且发展速度极快，手术后要用进口的干扰素治疗十一个月。化疗期间，他反应特别大，恶心呕吐、浑身难受、根本吃不了饭，身体一天比一天消瘦，走路都开始打晃了，人就挺不住了，只进行了四个月就把化疗停了。

我和丈夫对弟媳说：“你们快修炼法轮功吧，你也知道我们身体好，而且也知道小叔子同学的嫂子得了脑胶质瘤，修炼大法痊愈了。”弟媳说：“那行，我和他一起学。”他俩学了《转法轮》前三讲，就没有再坚持。

二零二一年九月，小叔子到医院做检查，结果显示恶性黑色素瘤已扩散，食道和肺部都有了。又去北京肿瘤医院检查，结果是脑袋里



也出现了黑色素瘤细胞。化疗药对脑袋里不起作用。医院治疗不了。

绝望中，他开始学法、炼功，三个月后去北京复查，所有病灶部位包括头里的病灶都缩小了一半；六个月后，小叔子不但长胖了，脸色也变得红润有光泽，皮肤也变得细腻了，能吃能睡，小叔子激动地说：“是大法救了我的命呀！”

### 外甥女婿胃癌手术后恢复正常

二零二二年十月份，我们去探望刚做完胃癌手术回家的外甥女婿，听大姐说，他得的是胃印戒细胞癌，是胃癌中最严重的一种，而且已经中晚期，胃被切除了四分之三。医生说再晚来两个月，就不能手术了。我们夫妻俩看他瘦得皮包骨，有气无力的样子，就对他说：“和我们一起学法、炼功吧，你的身体会恢复的很快，你也知道你三姨夫和我二十多年没吃过一粒药，身体这么好。”他和外甥女都说：“行。”

我和丈夫每天去他家和他们一起学法、炼功，坚持了一个月，外甥女婿身体一天比一天好，吃饭一天比一天多，现在饭量基本恢复正常。

今年三月，外甥女婿到医院复查，主任和医生都感到非常惊讶，说：“你恢复得这么快又这么好，真是奇迹。”外甥女婿和外甥女心里美滋滋的，他们发自内心地感恩大法师父的慈悲救度。◇

# 累遭迫害 天津法轮功学员律淑英又被绑架

【明慧网】（明慧网通讯员天津报道）天津红桥区法轮功学员律淑英于二零二三年十二月被绑架、非法关押，详情待查。

律淑英因修炼法轮大法，多次遭到中共警察迫害，两次被非法劳教、两次被非法判刑，累计遭冤狱迫害十二年。期间，她的两个年幼的孩子无人看管，亲属们因怕受到株连迫害，不敢接近她们。孩子经常睡在公园的草地上。

律淑英第一次被非法劳教后，丈夫与她离婚，并要走了房子和所有财产，留下了两个年幼的孩子无人看管，当时大的只有十一、二岁，小的只有十岁。

三年过后，律淑英出劳教所后，开始做一点生意，租了房子住。生活刚好一点，二零零八年上半年律淑英再次被非法抓捕劳教。在天津板桥女子劳教所一年半的迫害中，由于她坚持自己的信仰，不向中共妥协，遭到了板桥劳教所一轮轮的所谓“攻坚”迫害。严重的迫害造成律淑英精神接近分裂，神志不清、语无伦次、出现呆傻症状。在当地法轮功学员的帮助下，律淑英精神有了很大的好转。

可是刚出来三个月，又在二零一零年二月十六日（大年初三）再次被北辰分局绑架到看守所。律淑英被非法判刑四年，劫持到天津女子监狱迫害。在五监区，律淑英、赵飞等法轮功学员坚定信仰，遭狱



警不择手段进行“转化”迫害：每天长时间坐小凳子体罚，不让睡觉；逼全监室的人不准和她说话；株连迫害制造仇恨，不准全监室的人睡觉，不准全监室的人购买食品，让大家都仇恨法轮功学员；超负荷劳动，每天奴役劳动十二小时以上，完不成定额只给馒头、咸菜吃。

二零一六年十月二十七日，李立新、律淑英在红桥区千里堤向世人发法轮大法真相资料时，被人恶意举报，红桥分局咸阳北路派出所警察将她俩绑架，把她们一直非法关押在红桥区看守所。十一月七日，律师受委托到天津红桥看守所会见法轮功学员律淑英。得知律淑英拒绝做奴工和夜里值班。当律淑英刚被非法关押到红桥区看守所时，一进去就让她检查身体，拉她去验血，她不配合。警察还不让律淑英睡觉，不让洗澡。

二零一七年四月十九日，天津红桥区法院对李立新、律淑英非法庭审，两位律师指出，公民的信仰

自由是天赋人权之一，是《世界人权宣言》和《公民权利与政治权利国际公约》第十八条阐明的公民重要权利之一，也是被中国宪法所确认的，（法轮功是教人向善的高德大法），中国没有法律规定法轮功属于×教（注：中共才是真正的邪教）。两高的司法解释、全国人大的立法解释创设了新的罪名，这是滥用职权，是对刑法的严重破坏。

整个庭审过程，李立新、律淑英的回应都非常简洁有力，不认可公诉人对她们的指控，信仰无罪，她们最初因身体原因而学炼法轮功，法轮功治好了她们的病，这也说明法轮功是救人的。最后陈述时，两人话语依然简洁：信仰法轮功无罪。

二零一七年七月二十七日，律淑英被非法判处有期徒刑四年，并处罚金一万元；李立新被非法判处有期徒刑三年六个月，并处罚金八千元。两人向天津市中级法院提起上诉，要求依法撤销原判，改判上诉人无罪。

据明慧网报道的不完全统计，仅仅二零二零年，天津市法轮功学员至少 640 人次遭中共迫害，其中，1 人被迫害致死；32 人遭非法判刑，最长刑期 9 年，最大年龄 80 岁；125 人次遭绑架，91 人次遭非法抄家，10 人次亲属被绑架；482 人次遭骚扰，被勒索、抢劫现金累计 30.26 万元。◇

## 走近法轮功



法轮大法又名“法轮功”，1992年由李洪志先生在中国大陆传出的上乘佛家修炼大法，以宇宙特性“真、善、忍”为根本指导，使修炼者返本归真的高层次修炼法门。修炼法轮功主要是学法（读法轮功书籍）、修心及炼功，生活中按照“真、善、忍”的标准要求自己，同时学炼五套功法，动作简单易学，法轮功学员义务教功。法轮大法至今已传播 100 多个国家，上亿人通过修炼法轮功得到身心健康。

法轮功是一门非常适合现代人在繁忙的社会生活中修炼的法门。因为无论何时何地修炼者都可以炼功学法，不受时间地点的限制，有时间多炼，没时间少炼。而且在修炼者没有炼功时，身体仍然自动演化功。这样就能够能够在短时间内提高功力，迅速达到身心健康。◇